



ERRATUM

Intérieur

Revêtements sols et murs - Salles de bains - Cuisines

Malgré tout le soin apporté à la réalisation de notre catalogue (édition 2016), des erreurs apparaissent

- Page 49** Série ARALDICA : Suppression fournisseur du format 42.5x42.5cm (Coloris Chimera indisponible)
- Page 145** Bambou massif 3 plis croisés COLONIAL CIRE
Lire : **colis de 1.612m2** (erreur fournisseur) – soit **128.80 € le colis**
- Page 149** Pistolet pour poche de 600ml – code 27215180
Lire : **PV 59 €**
- Page 151** Plinthe en bois massif 2000x70x10 : il faut lire 5.10 € (et non 5.95 €)
Code 21188695
- Page 179** Receveur Fundo Primo Vidage excentré, 2 dimensions sont inversées. Merci de lire :
160x100cm ép.40mm 27588864*
160x90cm ép.40mm 27588857*
- Page 263** PORTE BATTANTE et PAROI FIXE pour la mobilité réduite : Produits supprimés par le fournisseur
- Page 271** Pack wc D-LIGHT FLUSH 27543924 les dimensions sont erronées : Lire H 86 x P 65 x L 34.5 cm
- Page 272** Seule la PLAQUE DE COMMANDE LUNE coloris blanc 27257098 est à 9.90€
Les plaques de commande de couleurs sont à 25€ :
Chromé brillant 27257111
Noir mat 27257128
Chromé Mat 27257104
- Page 322** Evier ELEGANCE 1 cuve 26106854/26106878 : remplacer par 1 grande cuve 27680452(réversible)
Voici le nouveau visuel



2 cuves 26721439 / 26721422 remplacer par 27680469 (réversible). Voici le nouveau visuel

